
○アンケート募集期間

　令和６年１０月１８日（金）～令和６年１０月３０日（水）

○アンケート対象者

　町内未就学児施設に通園している園児及び毛呂山町立小・中学校に通学している児童生徒の保護者

■アンケート回収結果

　配布数　２,２６８枚　　回答数　１,２５５枚　回答率　５５.３％

　　　　　　　　　　　　（回答数内訳　未就学児　２５０枚　小学校　７２０枚　中学校　２８５枚）

【未就学児アンケート】

【小学校アンケート】

【中学校アンケート】

666 285 42.8%合計

アンケート配布数 回答数 回答率中学校

1,087 720 66.2%合計

小学校

515 250 48.5%合計

アンケート配布数 回答数 回答率

毛呂山町立小・中学校編成計画についてのアンケート結果

アンケート配布数 回答数 回答率未就学児
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問　児童生徒数が減少することにより単学級の学年があります。単学級に対してどのように思われますか

大変問題である 128 10.2%

問題である 581 46.3%

あまり問題ではない 420 33.5%

問題ではない 112 8.9%

未回答 14 1.1%

計 1,255 100.0%

回　答

大変問題である 31 12.4% 33 8.7% 36 10.6% 12 9.8% 16 9.9%

問題である 119 47.6% 187 49.1% 142 41.9% 59 48.0% 74 45.7%

あまり問題ではない 77 30.8% 120 31.5% 117 34.5% 46 37.4% 60 37.0%

問題ではない 22 8.8% 36 9.4% 38 11.2% 5 4.1% 11 6.8%

未回答 1 0.4% 5 1.3% 6 1.8% 1 0.8% 1 0.6%

端数処理の関係上、学校別集計の回答比は必ずしも１００％にはなりません

未就学児 毛呂山・泉野小学校 川角・光山小学校 毛呂山中学校 川角中学校

大変問題である

10.2%

問題である

46.3%

あまり問題ではない

33.5%

問題ではない

8.9%

未回答

1.1%

問題視する意見

５６.５％→

12.4%

8.7%

10.6%

9.8%

9.9%

47.6%

49.1%

41.9%

48.0%

45.7%

30.8%

31.5%

34.5%

37.4%

37.0%

8.8%

9.4%

11.2%

4.1%

6.8%

0.4%

1.3%

1.8%

0.8%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

未就学児

毛呂山・泉野小学校

川角・光山小学校

毛呂山中学校

川角中学校

学校別集計比較

大変問題である 問題である あまり問題ではない 問題ではない 未回答
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問　児童生徒数が減少することにより教職員数が減少します。このことについてどのように思われますか

大変問題である 350 27.9%

問題である 716 57.1%

あまり問題ではない 156 12.4%

問題ではない 25 2.0%

未回答 8 0.6%

計 1,255 100.0%

回　答

大変問題である 82 32.8% 115 30.2% 88 26.0% 27 22.0% 38 23.5%

問題である 133 53.2% 210 55.1% 195 57.5% 83 67.5% 95 58.6%

あまり問題ではない 27 10.8% 47 12.3% 46 13.6% 12 9.8% 24 14.8%

問題ではない 7 2.8% 7 1.8% 7 2.1% 1 0.8% 3 1.9%

未回答 1 0.4% 2 0.5% 3 0.9% 0 0.0% 2 1.2%

端数処理の関係上、学校別集計の回答比は必ずしも１００％にはなりません

未就学児 毛呂山・泉野小学校 川角・光山小学校 毛呂山中学校 川角中学校

大変問題である

27.9%

問題である

57.1%

あまり問題ではない

12.4%

問題ではない

2.0%

未回答

0.6%

問題視する意見

８５.０％→

32.8%

30.2%

26.0%

22.0%

23.5%

53.2%

55.1%

57.5%

67.5%

58.6%

10.8%

12.3%

13.6%

9.8%

14.8%

2.8%

1.8%

2.1%

0.8%

1.9%

0.4%

0.5%

0.9%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

未就学児

毛呂山・泉野小学校

川角・光山小学校

毛呂山中学校

川角中学校

学校別集計比較

大変問題である 問題である あまり問題ではない 問題ではない 未回答
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問　スクールバスを導入することについてどのように思われますか

大変良い取組である 561 44.7%

良い取組である 618 49.3%

あまり良い取組ではない 42 3.3%

良い取組ではない 21 1.7%

未回答 13 1.0%

計 1,255 100.0%

回　答

大変良い取組である 127 50.8% 171 44.9% 145 42.8% 50 40.7% 68 42.0%

良い取組である 110 44.0% 193 50.7% 168 49.6% 69 56.1% 78 48.1%

あまり良い取組ではない 6 2.4% 8 2.1% 15 4.4% 2 1.6% 11 6.8%

良い取組ではない 6 2.4% 5 1.3% 7 2.1% 1 0.8% 2 1.2%

未回答 1 0.4% 4 1.0% 4 1.2% 1 0.8% 3 1.9%

端数処理の関係上、学校別集計の回答比は必ずしも１００％にはなりません

未就学児 毛呂山・泉野小学校 川角・光山小学校 毛呂山中学校 川角中学校

大変良い取組である

44.7%良い取組である

49.3%

あまり良い取組ではない

3.3%

良い取組ではない

1.7%

未回答

1.0%

肯定的な意見

９４.０％→

50.8%

44.9%

42.8%

40.7%

42.0%

44.0%

50.7%

49.6%

56.1%

48.1%

2.4%

2.1%

4.4%

1.6%

6.8%

2.4%

1.3%

2.1%

0.8%

1.2%

0.4%

1.0%

1.2%

0.8%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

未就学児

毛呂山・泉野小学校

川角・光山小学校

毛呂山中学校

川角中学校

学校別集計比較

大変良い取組である 良い取組である あまり良い取組ではない 良い取組ではない 未回答
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問　川角中学校区における施設一体型小中一貫校についてどのように思われますか

理解できる 254 20.2%

おおむね理解できる 673 53.7%

やや理解できない 175 13.9%

理解できない 71 5.7%

未回答 82 6.5%

計 1,255 100.0%

回　答

理解できる 56 22.4% 86 22.6% 54 15.9% 30 24.4% 28 17.3%

おおむね理解できる 132 52.8% 188 49.3% 195 57.5% 69 56.1% 89 54.9%

やや理解できない 31 12.4% 49 12.9% 55 16.2% 12 9.8% 28 17.3%

理解できない 19 7.6% 9 2.4% 27 8.0% 2 1.6% 14 8.6%

未回答 12 4.8% 49 12.9% 8 2.4% 10 8.1% 3 1.9%

端数処理の関係上、学校別集計の回答比は必ずしも１００％にはなりません

未就学児 毛呂山・泉野小学校 川角・光山小学校 毛呂山中学校 川角中学校

理解できる

20.2%

おおむね理解できる

53.7%

やや理解できない

13.9%

理解できない

5.7% 未回答

6.5%

肯定的な意見

７３.９％→

22.4%

22.6%

15.9%

24.4%

17.3%

52.8%

49.3%

57.5%

56.1%

54.9%

12.4%

12.9%

16.2%

9.8%

17.3%

7.6%

2.4%

8.0%

1.6%

8.6%

4.8%

12.9%

2.4%

8.1%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

未就学児

毛呂山・泉野小学校

川角・光山小学校

毛呂山中学校

川角中学校

学校別集計比較

理解できる おおむね理解できる やや理解できない 理解できない 未回答
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問　毛呂山中学校区における施設隣接型小中一貫校についてどのように思われますか

理解できる 346 27.5%

おおむね理解できる 636 50.7%

やや理解できない 91 7.3%

理解できない 44 3.5%

未回答 138 11.0%

計 1,255 100.0%

回　答

理解できる 79 31.6% 128 33.6% 64 18.9% 37 30.1% 38 23.5%

おおむね理解できる 120 48.0% 207 54.3% 160 47.2% 73 59.3% 76 46.9%

やや理解できない 22 8.8% 26 6.8% 23 6.8% 7 5.7% 13 8.0%

理解できない 9 3.6% 10 2.6% 17 5.0% 3 2.4% 5 3.1%

未回答 20 8.0% 10 2.6% 75 22.1% 3 2.4% 30 18.5%

端数処理の関係上、学校別集計の回答比は必ずしも１００％にはなりません

未就学児 毛呂山・泉野小学校 川角・光山小学校 毛呂山中学校 川角中学校

理解できる

27.5%

おおむね理解できる

50.7%

やや理解できない

7.3%

理解できない

3.5% 未回答

11.0%

肯定的な意見

７８.２％→

31.6%

33.6%

18.9%

30.1%

23.5%

48.0%

54.3%

47.2%

59.3%

46.9%

8.8%

6.8%

6.8%

5.7%

8.0%

3.6%

2.6%

5.0%

2.4%

3.1%

8.0%

2.6%

22.1%

2.4%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

未就学児

毛呂山・泉野小学校

川角・光山小学校

毛呂山中学校

川角中学校

学校別集計比較

理解できる おおむね理解できる やや理解できない 理解できない 未回答
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問　毛呂山町立小・中学校編成計画を進めることについてどのように思われますか

理解できる 298 23.7%

おおむね理解できる 662 52.8%

やや理解できない 117 9.3%

理解できない 60 4.8%

未回答 118 9.4%

計 1,255 100.0%

回　答

理解できる 63 25.2% 107 28.1% 63 18.6% 31 25.2% 34 21.0%

おおむね理解できる 124 49.6% 216 56.7% 170 50.1% 74 60.2% 78 48.1%

やや理解できない 24 9.6% 30 7.9% 33 9.7% 8 6.5% 22 13.6%

理解できない 14 5.6% 13 3.4% 22 6.5% 3 2.4% 8 4.9%

未回答 25 10.0% 15 3.9% 51 15.0% 7 5.7% 20 12.3%

端数処理の関係上、学校別集計の回答比は必ずしも１００％にはなりません

未就学児 毛呂山・泉野小学校 川角・光山小学校 毛呂山中学校 川角中学校

理解できる

23.7%

おおむね理解できる

52.8%

やや理解できない

9.3%

理解できない

4.8% 未回答

9.4%

肯定的な意見

７６.５％→

25.2%

28.1%

18.6%

25.2%

21.0%

49.6%

56.7%

50.1%

60.2%

48.1%

9.6%

7.9%

9.7%

6.5%

13.6%

5.6%

3.4%

6.5%

2.4%

4.9%

10.0%

3.9%

15.0%

5.7%

12.3%
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未就学児

毛呂山・泉野小学校

川角・光山小学校

毛呂山中学校

川角中学校

学校別集計比較

理解できる おおむね理解できる やや理解できない 理解できない 未回答
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